
 
 

 

  

 (12-15/02/2024) 11ס' מסקר בזק "חרבות ברזל" 

דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר 

 ערבים. 102-יהודים ו 510מייצג של . הוא כולל מדגם 12-15/02/2024התאריכים 

 

סיום המלחמה ב"ניצחון מוחלט".  ראש הממשלה מדבר בימים אלה במונחים של  .1

 לדעתך, מה הסיכויים שהמלחמה בעזה אכן תסתיים בניצחון מוחלט של ישראל? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 7.1 15.0 13.7 סיכויים גבוהים מאוד 

 11.1 27.4 24.6 סיכויים די גבוהים

 41.3 31.6 33.2 סיכויים די נמוכים

 36.2 19.2 22.1 סיכויים נמוכים מאוד 

 4.3 6.8 6.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

האם אתה תומך או לא תומך שישראל תאפשר כיום העברת סיוע הומניטרי לתושבי   .2

יועברו מזון ותרופות באמצעות גורמים בינלאומיים שאינם קשורים   עזה שבמסגרתו 

 לחמאס ולאונר"א? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 72.7 9.2 20.0 תומך מאוד 

 12.6 20.7 19.3 די תומך

 7.5 25.8 22.7 לא כל כך תומך

 5.2 41.7 35.5 בכלל לא תומך 

 2.0 2.6 2.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

נשיא ארה"ב מדבר על התחדשות של הרשות הפלסטינית בסיוע בינלאומי כתנאי   .3

להגעה להסדר מדיני. לדעתך, מה הסיכויים שהרשות הפלסטינית תעבור בעתיד  

ביעילות  את השטחים שבשליטתה ואת  הקרוב רפורמה מהותית שתאפשר לה לנהל 

 רצועת עזה אזרחית וביטחונית? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 6.4 2.1 2.8 סיכויים גבוהים מאוד 

 15.3 7.7 9.0 סיכויים די גבוהים

 39.9 30.9 32.4 סיכויים די נמוכים

 29.9 52.5 48.6 סיכויים נמוכים מאוד 

 8.5 6.8 7.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 



 
 

האם אתה תומך או לא תומך בכך שישראל תסכים עקרונית לכינון מדינה פלסטינית   .4

 עצמאית ומפורזת? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 46.7 8.3 14.8 תומך מאוד 

 26.6 21.7 22.6 די תומך

 10.3 18.7 17.3 לא כל כך תומך

 7.8 44.3 38.1 בכלל לא תומך 

 8.6 7.0 7.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

מה עמדתך לגבי הסכם סיום המלחמה, שיכלול: החזרת כל החטופים, שקט ביטחוני   .5

בערבויות של ארה"ב והסכם שלום עם סעודיה, בתמורה לשחרור אסירים פלסטינים  

בטווח   מפורזת  פלסטינית  מדינה  להקמת  והסכמה  ממושכת  אש  הפסקת  רבים, 

 הארוך? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 50.1 9.3 16.2 תומך מאוד 

 27.2 27.9 27.8 די תומך

 7.2 22.0 19.5 לא כל כך תומך

 2.2 33.0 27.7 בכלל לא תומך 

 13.3 7.8 8.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, אם תקום בעתיד הנראה לעין מדינה פלסטינית, האם ישפיע הדבר על הטרור   .6

 הפלסטיני כלפי ישראל? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 5.3 43.8 37.2 הטרור אף יתחזק 

 7.2 27.5 24.0 הטרור יימשך כמו שהוא

 12.0 21.4 19.8 הטרור ייחלש אך לא ייפסק 

 40.9 0.5 7.4 הטרור יפסק 

 34.6 6.8 11.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

  



 
 

היישובים בצפון בעתיד  איזו משתי האפשרויות הבאות תבטיח יותר טוב את ביטחון  .7

 והחזרת כל התושבים המפונים לבתיהם: 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

הסכם מדיני בתיווך בינלאומי שירחיק את  

 חיזבאללה מהגבול 

42.0 36.4 69.3 

מתקפה ישראלית כוללת על כוחות  

 חיזבאללה בלבנון

45.7 53.2 9.2 

 21.5 10.4 12.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 מה לדעתך המצב הכלכלי של ישראל היום?  .8

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 4.3 6.4 6.1 טוב מאוד

 20.5 23.9 23.3 טוב

 28.1 38.3 36.6 ככה-ככה

 25.0 19.1 20.1 רע 

 20.0 11.5 12.9 רע מאוד

 2.1 0.8 1.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

ס, כי כלכלת  'ראש הממשלה אמר בתגובה להורדת דירוג האשראי על ידי חברת מודי .9

ישראל איתנה והדירוג יעלה בחזרה כשננצח במלחמה. לדעתך, עד כמה הערכה זו של  

 נתניהו משקפת נכון את המציאות? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 2.8 17.0 14.6 במידה רבה מאוד

 14.2 23.3 21.8 במידה די רבה 

 30.2 28.8 29.0 במידה די מעטה 

 41.5 22.6 25.9 במידה מעטה/בכלל לא

 11.3 8.3 8.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

  



 
 

נתניהו.   .10 בראשות  הממשלה  נגד  ההפגנות  מספר  וגדל  הולך  האחרונים  בשבועות 

להערכתך, האם בעתיד הקרוב התופעה תתפתח לכדי גל מחאה אזרחית רחב היקף  

 הממשלה? נגד 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 23.6 20.6 21.1 בטוח שכן

 40.0 38.9 39.1 חושב שכן 

 24.5 23.5 23.7 חושב שלא 

 5.2 6.3 6.1 בטוח שלא 

 6.7 10.7 10.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ולהערכתך, האם אתה אישית תשתתף במחאה אזרחית כזו?  .11

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 5.1 11.3 10.3 שכןבטוח 

 21.5 12.1 13.7 חושב שכן 

 29.8 18.9 20.7 חושב שלא 

 17.1 51.6 45.7 בטוח שלא 

 26.5 6.1 9.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

 * * * 

ברזל"   "חרבות  בזק  הישראלי   11סקר  במכון  והמדיניות  קהל  דעת  לחקר  ויטרבי  מרכז  ע"י  נערך 

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת(  

התאריכים   ו  510רואיינו    12-15/02/2024בין  העברית  בשפה  ואשה  הערבית,    102-איש  בשפה 

ומעלה. טעות הדגימה   18המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

ברמת    4.04%המרבית לכלל המדגם   ידי מכון לזר  95%ביטחון של  ±  על  בוצעה  . עבודת השדה 
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